

Из «ботаников» в «потаники»

С 10 по 12 ноября в БелГУ проходил конкурсный отбор студентов-отличников на соискание премии Благотворительного фонда В. Потанина.



Фонд был основан в 1999 году с целью содействия стратегической благотворительности и становлению активных, творческих профессионалов, стремящихся к собственному развитию, а также развитию российского общества.

В 2008 году БелГУ был включен в список 67 ведущих вузов страны - участников Федеральной стипендиальной программы Влади-

мира Потанина и Конкурса грантов для молодых преподавателей в 2008-2009 году. Стать стипендиатом может любой отличник (по итогам двух последний сессий). Первый этап отбора прошел 10 ноября. В результате тестирования на уровень интеллекта, кругозор и логику из 600 претендентов были отобраны сто. После прохождения теста ребят разделили на 4 группы: эруди-

ция, визуальный интеллект, математика и лингвистика. На следующий день конкурсного отбора проходили деловые игры, где участникам предстояло доказать свои организаторские и лидерские способности.

И наконец, 12 ноября были подведены итоги, и прошло награждение победителей. Стипендиатами фонда Потанина стали 20 студентов БелГУ - 11 девушек и 9 юношей. Это ребята с РГФ, КНИТа, медицинского, исторического, социально-теологического, юридического и экономического факультетов. В течение года они будут ежемесячно получать стипендию в размере 3000 рублей. Стипендиаты примут участие в «зимних школах», где будут иметь возможность познакомиться с единомышленниками из других регионов страны. Также ребятам предстоит принять участие в тренингах, мастер-классах, дискуссиях, работе над проек-

тами. Их ожидает насыщенная культурная программа.

Присутствовавшая на церемонии Валентина Трунова - начальник отдела высшего и послевузовского образования департамента образования, культуры и молодежной политики поздравила студентов и отметила, что «деньги, вложенные сегодня в талантливую молодежь завтра обернутся новыми инновационными проектами». Поэтому управление Белгородской области также занимается поддержкой творческих молодых людей.

Все участники конкурсного отбора отметили, что эти три дня дали им хороший шанс не только проверить свои знания, но и найти новых друзей.

Андрей Сергеев, ведущий эксперт фонда, поздравил стипендиатов с присоединением к дружной семье «потаницев» и отметил, что скоро им представится прекрасная возможность защитить свой проект в «зимней школе» и получить грант на его реализацию.

Анна КУЩЕНКО.
Фото автора.